
GOVERNO MUNICIPAL DE 

NOME 
1. JHEMMISON FELIPE DO NASCIMENTO 
2. MARIA WAN DERLEA DE  SOUSA 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE ANÁLISE E JULGAMENTO DOS DOCUMENTO E 
HABILITAÇÃO DO CREDENCIAMENTO N.° 03/2019-PC. Aos 08 (oito) dias do mês de julho de 
2019, às 13 :00h (treze horas), na sede do Governo Municipal de Palmácia-CE, reuniu-se a 
Comissão Permanente de Licitação do Governo Municipal de Palmácia-CE, nomeada pela Portaria 
n° 021/2017 de 01 de fevereiro de 2018, composta pelos servidores Francisca Silvania de Sousa 
Alves Silva - Presidente, Francisca Flaviana dos Santos Marques e Raul Saymon Calixto do 
Nascimento — membros, abaixo assinados, com a finalidade de analisar e julgar os documentos de 
habilitação do procedimento administrativo na modalidade CREDENCIAMENTO N.° 03/2019-PC cujo 
objeto é CREDENCIAMENTO DE PESSOAS FiSICAS OU JURiDICAS PARA PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS DESTINADOS A LOCALIDADE DE 
GADO DOS FERROS E GADO DOS RODRIGUES COM RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA 
BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE 
INTERESSE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE, TUDO 
CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERÊNCIA, 
ANEXOS E EDITAL.  inks  13:00h (treze horas) a Sra. Presidente declarou que estavam abertos os 
trabalhos da presente licitação. Em seguida, a Comissão passou a analisar a documentação 
apresentada pela(s) seguinte(s) proponente(s) participante(s) do Certame:  

Iniciada a sessão, foram prestados os esclarecimentos sobre os procedimentos a serem adotados 
durante a reunião, foram também apresentados os envelopes contendo a documentação dos 
profissionais interessados e recebidos no prazo legal conforme disposto em edital. Após análise da 
documenta 5o dos interessados foram declarados HABILITADOS os rofissionais: 

NOME ESPECIFICAÇÃO SITUAÇÃO 

1.  JHEMMISON FELIPE 
NASCIMENTO 

DO 

ITEM 3 
SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS PARA A LOCALIDADE DE GADO DOS 
RODRIGUES COM RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E 
TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE 

ADMINISTRAÇÂO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE -TURNO MANHA. 
ITEM 4 

SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS PARA A LOCALIDADE DE GADO DOS 
RODRIGUES COM RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E 
TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE 
ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE -TURNO TARDE. 

HABILITADO 

2.  MARIA WANDERLEA 
SOUSA 

DE 

ITEM 1 
SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS PARA A LOCALIDADE DE GADO DOS 
FERROS COM 	RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E 
TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE 
ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE -TURNO MANHA. 

ITEM 2 

SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS PARA A LOCALIDADE DE GADO DOS 

FERROS COM RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E 
TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE 

ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE -TURNO TARDE. 

	

HA 	TADO 
 

B ILI 

Apreciados os documentos acostados ao presente processo, em anexo segue o resultado do 
Credenciamento com a relação nominal. Nada mais para constar foi encerrada a presente sessão às 
13h36min (treze horas e trinta e seis minutos) do que para constar foi lavrado a presente ata, que vai 
assinada pela Comissão de licitação. 
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ANEXO I 

GOVERNO MUNICIPAL DE 

CIA  

PROCESSO DE CREDENCIAMENTO N° 03/2019-PC 
MAPA CLASSIFICATORIO 

OBJETO: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 
DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS DESTINADOS A LOCALIDADE DE GADO DOS FERROS E 
GADO DOS RODRIGUES COM RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E 
TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE 
ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE, TUDO CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS 
NO PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXOS E EDITAIS. 

ITEM 3 - SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS PARA A LOCALIDADE DE GADO DOS RODRIGUES COM 

RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE 
INTERESSE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE TURNO MANHÃ. 

ITEM 4- SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS PARA A LOCALIDADE DE GADO DOS RODRIGUES COM 

RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE 

INTERESSE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE — TURNO TARDE. 

ORDEM NOME SITUAÇÃO 
1° JHEMMISON FELIPE DO NASCIMENTO HABILITADO 

   

ITEM 1 - SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS PARA A LOCALIDADE DE GADO DOS FERROS COM 

RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE 

INTERESSE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE —TURNO MANHA. 

ITEM 2- SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS PARA A LOCALIDADE DE GADO DOS FERROS COM 

RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE 

INTERESSE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCIA/CE — TURNO TARDE. 

ORDEM NOME  SITUAÇÃO 
1° MARIA WANDERLEA DE SOUSA HABILITADO 

   

Palmácia/CE, 08 de julho de 2019. 

FUNÇÃO RAZÃO SOCIAL 	 ASS 	RUBRICA 

PRESIDENTE FRANCISCA SILVANIA DE SOUSA ALVES SILVA 

MEMBRO FRANCISCA FLAVIANA DOS SANTOS MARQUES 

MEMBRO RAUL SAYMON CALIXTO DO NASCIMENTO (71  
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GOVERNO MUNICIPA DE  

 

IvoNtinvl 

TERMO De JuLGogato 
CREDENCIAMENTO N.° 03/2019-PC 

OBJETO: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS PARA PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS POSTAIS DESTINADOS A LOCALIDADE DE GADO 
DOS FERROS E GADO DOS RODRIGUES COM RECURSOS ORIUNDOS DA EMPRESA 
BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, ATRAVÉS DE TERMO DE CONVÊNIO, DE 
INTERESSE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PALMÁCINCE, TUDO 
CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERENCIA, 
ANEXOS E EDITAL. 

Pelo presente termo, a Comissão de Licitação do Município de Palmácia, Estado do Ceará, em 
cumprimento ao disposto no  Art.  38, inciso V, da Lei N. ° 8.666, de 21 de junho de 1993, e suas 
posteriores alterações, torna público para conhecimento dos interessados o JULGAMENTO do 
CREDENCIAMENTO N° 03/2019-PC, declarando CREDENCIADO(S) do certame o(s) seguinte(s) 
proponente(s): JHEMMISON FELIPE DO NASCIMENTO para os Itens: 03 - Serviços de atendimento 
de serviços postais para a localidade de Gado dos Rodrigues com recursos oriundos da Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos, através de termo de convênio, de interesse da Secretaria de 
Administração do Município de Palmácia/CE — turno manhã, com o valor total de R$ 8.521,68 (oito 
mil quinhentos e vinte e um reais e sessenta e oito centavos) e item 04: Serviços de atendimento de 
serviços postais para a localidade de Gado dos Rodrigues com recursos oriundos da Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos, através de termo de convênio, de interesse da Secretaria de 
Administração do Município de Palmácia/CE — turno tarde, com o valor total de R$ 8.521,68 (oito mil 
quinhentos e vinte e um reais e sessenta e oito centavos); e MARIA WANDERLÉA DE SOUSA para 
os Itens: 01 - Serviços de atendimento de serviços postais para a localidade de Gado dos Ferros com 
recursos oriundos da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, através de termo de convênio, de 
interesse da Secretaria de Administração do Município de Palmácia/CE — turno manhã, com o valor 
total de R$ 8.521,68 (oito mil quinhentos e vinte e um reais e sessenta e oito centavos) e Item 02 : 
Serviços de atendimento de serviços postais para a localidade de Gado dos Ferros com recursos 
oriundos da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, através de termo de convênio, de interesse 
da Secretaria de Administração do Município de Palmácia/CE — turno tarde, com o valor total de R$ 
8.521,68 (oito mil quinhentos e vinte e um reais e sessenta e oito centavos). Os mesmos foram 
credenciados tendo em vista que atenderam na integra o ato convocatório. 

Palmácia-Ceará, 08 de julho de 2019. 

FUNÇÃO NOME  ASS  / RUBRICA 

PRESIDENTE FRANCISCA SILVANIA DE SOUSA ALVES SILVA  

MEMBRO FRANCISCA FLAVIANA DOS SANTOS MARQUES 

MEMBRO RAUL RAUL SAYMON CALIXTO DO NASCIMENTO 
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